

新华社北京7月21日电(记者熊丰)记者从公安部获悉,近日,经党中央批准、国务院批复,自2021年起,将每年1月10日设立为“中国人民警察节”。这是在国家层面专门为人民警察队伍设立的节日,是对人民警察队伍为党和人民利益英勇奋斗的充分肯定。人民警察队伍是一支有着光荣传统和优良作风的队伍,也是和平年代

牺牲最多、奉献最大的队伍。新中国成立成立以来,全国仅公安机关人民警察队伍就有1.4万余名民警英勇牺牲,10余万名民警负伤,3700余名民警被评为烈士。在今年上半年疫情防控和维持安全稳定工作中,共有169名公安民警因公牺牲。据了解,1986年1月10日,广东省广州市公安局率先建立我国第一个110

报警服务台。近年来,每年1月10日公安部及各地公安机关都组织开展多种形式的“110宣传日”活动,这一日期具有极高的社会知晓度和群众认可度。将这一日期确立为“中国人民警察节”,体现了鲜明的政治性、广泛的人民性和警察职业的标志。国务院批复要求,“中国人民警察节”由公安部商有关部门组织实施。

习近平主持召开企业家座谈会强调

激发市场主体活力 弘扬企业家精神 推动企业发挥更大作用实现更大发展

新华社北京7月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7月21日下午在京主持召开企业家座谈会并发表重要讲话。他强调,改革开放以来,我国逐步建立和不断完善社会主义市场经济体制,市场体系不断发展,各类市场主体蓬勃成长。新冠肺炎疫情对我国经济和世界经济产生巨大冲击,我国很多市场主体面临前所未有的压力。市场主体是经济的力量载体,保市场主体就是保社会生产力。要千方百计把市场主体保护好,激发市场主体活力,弘扬企业家精神,推动企业发挥更大作用实现更大发展,为经济发展积蓄基本力量。

汪洋,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁,中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席座谈会。座谈会上,海康威视数字技术股份有限公司董事长、党委书记陈宗年,中国中化集团有限公司董事长、党组书记宁高宁,武汉高德红外股份有限公司董事长黄立,歌尔股份有限公司董事长姜滨,上海品海饭店总经理赵宪珍,微软全球资深副总裁、微软亚太研发集团主席洪小文,松下电器(中国)有限公司总裁赵炳弟等7位企业家代表先后发言,就当前经济形势、保护市场主体、加强科技创新、深化企业改革、吸引用好人才、“十四五”规划建设等提出意见和建议。发言过程中,习近平不

时就一些问题同大家深入交流,现场气氛热烈活跃。在认真听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。他表示,经过全国上下共同努力,目前我国疫情防控取得重大战略成果,经济发展呈现稳定向好态势,在疫情防控和经济恢复上都走在世界前列,情况比预料的要好。我们要增强信心、迎难而上,努力把疫情造成的损失补回来,争取全年经济发展好成绩。习近平指出,市场主体是我国经济活动的主要参与者、就业机会的主要提供者、技术进步的主要推动者,在国家发展发挥着十分重要的作用。新冠肺炎疫情发生以来,在

各级党委和政府领导下,各类市场主体积极参与应对疫情的人民战争,团结协作、攻坚克难、奋力自救,同时为疫情防控提供了有力物质支撑。习近平向广大国有企业、民营企业、外资企业、港澳台资企业、个体工商户为疫情防控和经济社会发展作出的贡献,表示衷心的感谢。习近平强调,党中央明确提出要扎实做好“六稳”工作、落实“六保”任务,各地区各部门出台了一系列保护支持市场主体的政策措施,要加大政策支持力度,激发市场主体活力,使广大市场主体不仅能够正常生存,而且能够实现更大发展。一要落实好纾困惠企政策。(下转第四版)

全市暴雨天气防范暨防汛工作会议强调

坚决扛稳扛牢防汛政治责任 切实保障人民生命财产安全

本报讯(记者孙鹏飞)7月21日晚,市委、市政府召开暴雨天气防范暨防汛工作会议,学习贯彻习近平总书记在7月17日中央政治局常务委员会会议研究部署防汛救灾工作时的重要讲话精神,就防范应对暴雨天气和防汛工作进行安排部署。市委书记周斌主持会议并讲话,市长张雷明在会上讲话。会议听取了气象、水利、城管、自然资源和规划、应急管理、农业农村等部门关于我市天气形势、防汛重点、隐患排查、应对措施等情况的汇报,认真分析了在思想认识、水库管理、城市防汛、地质灾害防治、煤矿和非煤矿

山汛期管理、应急预案实战性等方面存在的薄弱环节,对做好暴雨天气防范和防汛工作进行细致部署。会议指出,自进入“七下八上”防汛关键期以来,我市降雨量明显增多,根据预报,21日夜至22日还有较强降雨过程。各级各部门要切实把握思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,坚决扛稳扛牢防汛政治责任,立足于防大汛、抢大险,时刻保持高度警惕,始终把保障人民生命财产安全放在第一位,不折不扣把中央、省委、市委各项部署要求落实落细落到位,确保全市平稳安全度

汛和人民生命财产安全。会议强调,要迅速对全市防汛工作进行再动员、再部署,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,细致周密安排各项防范和应对措施,逐条逐项抓落实,做到预案完善、人员到位、物资到位。要层层压实责任,各级各有关部门主要领导、各级河湖(湖)长要负起责任、靠前指挥,确保工作部署到位、应急指挥到位、责任落实到位;各级防汛责任人要到岗到位,严密防范,积极应对;各级各类专业应急防汛队伍要在岗备勤,做好各项救援准备;各相关部门要履职尽责,密切配合,形成防汛减灾强大工

作合力。要加强应急值守,保持通信畅通,严格执行汛期24小时值班制度,密切关注天气变化,强化监测预警和会商研判,一旦发现汛情及时报告、妥善处置。要突出防汛重点,盯紧盯牢水库、河道、尾矿库、城市防汛、地质灾害防范、煤矿和非煤矿山汛期安全等关键环节,连夜再次排查隐患,不放过任何一个环节和细节,不遗漏任何一个死角和盲区,对排查出的风险隐患点安排专人值守,及时采取措施,确保科学应对、万无一失。市领导葛巧红、杨克俊、摆向阳、张八一出席会议。

全省招商引资工作电视电话会议召开

尹弘出席并讲话

本报讯(河南日报记者张海涛)7月21日,全省招商引资工作电视电话会议召开,省长尹弘出席并讲话,强调要全力以赴抓好疫情防控常态化条件下招商引资工作,为做好“六稳”工作、落实“六保”任务,转变经济发展方式,培育发展新动能提供有力支撑。

尹弘指出,要全面看待形势,准确把握招商引资趋势特点。疫情对全球化进程产生深刻影响,但合作共赢仍是大势所趋,在日益凸显的区域经济发展竞争中,我省招商引资的比较优势在提升,加快经济转型发展,也迫切需要加大推进招商引资。要坚定信心、乘势而上,抢抓机遇,发挥优势,付出更加艰苦的努力,以招商引资的新突破助推全省经济高质量发展。

尹弘强调,要创新理念思路,提高招商引资工作水平。把握产业发展大势,明确主攻方向,洞悉目标企业投资意向,增强招商引引资工作精准性;坚持错位发展,差异化协同推进,形成竞相发展局面;拓宽开放领域,在更高层次上寻求突破,注重运用数据要素资源招引新经济、新产业,把引资与引智、引技结合起来,营造良好产业生态。

尹弘强调,要优化方式方法,增强招商引资工作实效。立足产业发展优势精准招商,紧盯头部企业推动重大项目落地,注重引进配套关联项目提升产业集群发展水平;以跨区域合作推动优势互补,积极发展“飞地经济”,促进各类要素合理流动和高效集聚,形成协作联动、高质量发展的区域经济布局;发挥省会平陆、企业驻外机构和产业集聚区等作用,提升招商水平;积极探索资本招商,以政府产业基金入股参股方式进行股权投资,提高招商项目的优质性。

尹弘要求,要优化营商环境,增强招商引引资区域竞争力。大力加强诚信建设,打造高效透明政务流程,做好签约项目跟踪服务,推进营商环境法治化,用公平包容态度把握和处理经济问题,努力构建政策高地、投资洼地。

何金平安安排下一阶段工作。省商务厅、平顶山市、兰考县、漯河经开区介绍了经验做法。

又讯(记者王民峰)7月21日下午,全省招商引资工作电视电话会议召开。市长张雷明,市委常委、常务副市长摆向阳,副市长刘云海等在我市分会场收听收看。张雷明代表我市在全省会议上作典型发言,介绍了招商引资工作经验做法。

为破解资源型城市发展瓶颈,我市坚持把开放和创新作为激活发展动能、打造新增长点的重要抓手,强化招商引资、培育新兴产业,为经济社会高质量发展提供了有力支撑。今年以来,我市认真绘制“四张图谱”,深入开展“四个拜访”,合同引进项目350个,总投资1875.44亿元,重点项目完成投资506.2亿元,占全年计划的63.3%,为对冲疫情影响、稳定经济运行、加快转型发展提供了坚实保障。上半年,我市固定资产投资增速比一季度回升9个百分点,规模以上工业增加值、一般公共预算收入增速分别居全省第1位、第6位。

编辑 朱丙强 校对 李赛

二〇二〇年第二次联席会议召开

周斌讲话 张雷明主持

本报讯(记者孙鹏飞)7月21日,市委、市政府与平煤神马集团2020年第二次联席会议召开。市委书记周斌在会上讲话,市长张雷明主持会议;平煤神马集团党委书记、董事长李毛,总经理杜波出席会议。会议认真听取了平煤神马集团上半年生产经营情况和下一步工作思路,逐一研究解决企业发展中需要协调解决的问题,共商政企合作大计,共谱转型发展新篇。

周斌代表市委、市政府对平煤神马集团领导班子和全体职工为全市疫情防控和经济社会发展作出的贡献表示衷心感谢。他指出,今年以来,平煤神马集团全体职工在集团党委的坚强领导下,积极应对新冠肺炎疫情和复杂多变的国际国内环境带来的影响,深入贯彻落实新发展理念,抗疫情、稳经营、保安全,扎实推进复工复产,着力化解运行风险,整体工作呈现出“稳、进、快、好”的发展态势。在疫情防控方面,集团采取了一系列行之有效的常态化防控措施,组织实、力度大、效果好,保障了广大职工的健康权益,为全面有序复工复产提供了有利条件。在企业发展方面,集团在多重压力下担当作为,稳住了人心、稳住了经营,提前实现主要经济指标“由负转正”目标,助力平顶山稳住经济民生基本盘,助推“六稳”“六保”工作有效落实,为全市经济社会发展作出了突出贡献。

周斌强调,平顶山多年来的发展实践证明,政企合作、抱团前进是我市实现高质量发展弥足珍贵的经验和财富。我们要万分珍惜当前“政企一家亲”的好局面,像爱护眼睛一样爱护政企双方团结合作、协调发展的良好形势,心往一处想,劲往一处使,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章作出新的更大贡献。市委、市政府将全力支持平煤神马集团谋划建设尼龙新材料国际产业园、豫西南工业长廊,支持集团加快创新创业中心规划建设,推动中国尼龙城建设再上新台阶。希望集团继续扛牢环保主体责任,认真梳理工作中的薄弱环节,深入细致破解突出问题,扎实推进污染防治攻坚战;始终绷紧安全生产这根弦,狠抓安全措施落实,防范化解安全风险,切实筑牢安全生产防线。

市领导杨克俊、摆向阳、张弓、赵军出席会议。



传承孝廉家风

7月21日,卫东区蒲城街道任寨村村民张小平在自家院里为年逾古稀的婆婆王秀花戴上鲜花。

任寨村因任氏家族世居于此而得名,其先祖任养志曾因孝敬老人被明朝皇帝敕封孝廉公并予以旌表,孝廉文化由此成为村民世代守护的精神财富。为传承良好家风,助力乡村振兴,该村通过举办“好婆婆、好媳妇”评选、免费为村民拍摄全家福、建设孝善文化长廊等方式引导村民笃行孝廉,共创和谐生活。

本报记者 王尧 摄

汝州市加快建设浅山丘陵区复合型产业示范带

着力打造乡村振兴样板

坚持“四个新” 打造“四个城” 推动综合实力高质量重返全省第一方阵

本报讯(记者魏森元)“7月9日,我们召开了汝州市浅山丘陵区复合型产业示范带规划建设编制推进会;7月11日,总投资30亿元的北富春山田园综合体项目开工;7月18日,3万亩富硒丹参种植项目举行签约仪式。”7月21日,汝州市林业局局长薛通文介绍说,该市积极谋划,高标准规划产业示范带,加大招商引资力度,快速推进浅山丘陵区开发建设。

汝州市浅山丘陵区位于汝河南部,东西长30公里,南北宽10公里,涉及杨楼、

王寨、寄料、汝南、蟒川、小屯等6个乡镇(街道),总面积98.3万亩,其中农业用地43.4万亩,林业用地31.6万亩。

“由于浅山丘陵区多为裸岩石砾地,不透水、不保墒,既怕旱又怕涝,地下水较深,打井困难,无地表水源,严重制约当地经济发展。”薛通文说,该市立足现状、趋利避害、整合资源,着力把浅山丘陵区打造成集高端林果种植、高效养殖、富硒农业、文化旅游、休闲康养和产业发展于一体的复合型产业示范带。

为加快开发建设步伐,该市成立了以市委副书记为组长的浅山丘陵区复合型产业示范带发展工作领导小组,建立联席会议制度,市财政拿出专项经费,聘请河南农业大学专业团队编制总体规划;围绕产业规划绘制农业产业发展“四张图谱”,开展有针对性的拜访招商,积极培育壮大运作机制新、带动能力强、产品质量优、经营管理好的新型农业经营主体和市场竞争力强的大型农业龙头企业;同时,坚持把美丽乡村建设作为产业示范带建设的关键一环,科学有序开展乡村规划建设,扩大“一村一品”产业覆盖面,推进农村“三变”改革,拓宽农民增收致富渠道。

目前,该市浅山丘陵区已发展天康宏展生猪养殖项目、华扬农牧养殖项目、驰

骋农牧养殖项目等7个大型养殖项目和一处集聚30余家中小型养殖企业的养殖聚集区,发展元宝枫、中草药、花卉苗木种植等特色经济林33500亩,小杂粮种植3万余亩,初步形成了寄料镇九峰山、蟒川镇碾平花海等集旅游观光、体验、科研、加工为一体的田园综合体休闲观光区,汇集采摘园、农家乐100余家。

“下一步,我们将大力实施土地综合整治项目,积极培育壮大市场主体,建立科技创新体系,全面推进招商引资,通过林畜互补、以林促牧、以牧养林的模式,把浅山丘陵区建设成为以林果业为开发基础和产业底色,以畜牧产业为龙头,以富硒小杂粮、富硒小麦、文化旅游、休闲康养等产业为补充的复合型产业示范带,打造乡村振兴样板。”薛通文说。